

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Mai - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition : soleil Type de sol :

Silhouette : Non précisé







VERBENA 'Pink Parfait'

-> Accéder à la fiche de VERBENA 'Pink Parfait' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : VERBENA 'Pink Parfait'

Famille: Verbenaceae

Description de VERBENA 'Pink Parfait'

La VERBENA 'Pink Parfait' est une vivace tapissante produisant des fleurs en panicules arrondies de mai ? novembre. Celles-ci sont rose fonc? dans la partie centrale et rose p?le ? l'ext?rieur. Les VERBENA ou verveines, sont des plantes vivaces offrant une grande diversit? de formes et de coloris, tr?s souvent avec de tr?s longues dur?es de floraison. En revanche, leur rusticit? est souvent assez faible, d?pendant notamment d'un sol bien drain?. Les tiges ?rig?es ou rampante sont quadrangulaires. La plupart du temps, les fleurs apparaissent en petites panicules arrondies ou aplaties.

Entretien de VERBENA 'Pink Parfait'

Aucun entretien particulier. Tailler le reste des tiges sèches en fin d'hiver si nécessaire.

EMPLACEMENT

Emplacement de VERBENA 'Pink Parfait'

Type de sol de VERBENA 'Pink Parfait'

PARTICULARITÉ

VERBENA 'Pink Parfait' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr